



Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku



Centar za jezična istraživanja
Filozofskog fakulteta u Osijeku

PRETKONFERENCIJSKI DOGAĐAJ

**Izazovi suvremenog
znanstvenoistraživačkog
rada (2)**



14. lipnja 2023.
Filozofski fakultet u Osijeku



U okviru XXXVII. međunarodnog znanstvenog skupa Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku, koji će se održati od 15. do 17. lipnja 2023. na Filozofskom fakultetu u Osijeku, Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku i Centar za jezična istraživanja Filozofskog fakulteta u Osijeku organiziraju **jednodnevni pretkonferencijski događaj** namijenjen doktorandima i poslijedoktorandima, kao i zainteresiranim studentima diplomskih studija.

Pretkonferencijski će se događaj održati **14. lipnja 2023. (srijeda)** na Filozofskom fakultetu u Osijeku. Događaj se tematski nastavlja na prošlogodišnji pretkonferencijski događaj. Pozvane predavačice izv. prof. dr. sc. Kristina Cergol (Učiteljski fakultet Zagreb) i doc. dr. sc. Ana Werkmann Horvat (Filozofski fakultet u Osijeku) obradit će sljedeće teme:

Etički aspekti rada sa sudionicima u primijenjenolingvističkim istraživanjima

(izv. prof. dr. sc. Kristina Cergol)

Psiholingvističke metode u primijenjenoj lingvistici

(doc. dr. sc. Ana Werkmann Horvat)

Predviđeno je trajanje pretkonferencijskog događaja 14. lipnja 2023. od 10 do 15 sati. Za sudjelovanje u pretkonferencijskom događaju u svojstvu slušača svi zainteresirani moraju se prijaviti na adresu hdpl.conference@gmail.com najkasnije do 31. svibnja. Broj je mjesta ograničen.

Sudjelovanje je za sve studente diplomskih i poslijediplomskih studija te za poslijedoktorande besplatno, a svi će prijavljeni slušači/sudionici dobiti potvrdu o sudjelovanju na temelju koje će na svojim matičnim ustanovama moći zatražiti dodjelu ECTS bodova.

Organizacijski odbor

Leonard Pon (Osijek), Ivana Šarić Šokčević (Osijek), Melita Aleksa Varga (Osijek), Vesna Bagarić Medve (Osijek), Sanja Cimer Karaica (Osijek), Maja Glušac (Osijek), Manuela Karlak (Osijek), Ana Mikić Čolić (Osijek), Goran Milić (Osijek), Višnja Pavičić Takač (Osijek), Goran Schmidt (Osijek), Dubravka Vidaković Erdeljić (Osijek)

Tajnica Organizacijskog odbora
dr. sc. Ivana Šarić Šokčević

Predsjednik Organizacijskog odbora
izv. prof. dr. sc. Leonard Pon